


1. Hangute cunyc yrna AOB.
B oTBeTe ykaxunTte 3Ha4YeHue cuHyca,
YMHOXEHHOe Ha 2+/2.
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2. HaiiguTe TaHreHc yrna AOB.

tg 45° =1




3. Hangute cuHyc yrna AOB. B oTBeTe ykauTe 3Ha4YeHne cuHyca,
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OB =42 +2% =20 =2/5

. 4 2
2 © : singg =——=——

2J5 A5

sin (180 —a) =sina =

2 5

Jlna omeema . =1

J5 2
B4|1

2
J5




4. Hanaunte kocuHyc yrna AOB. B oTBeTe ykaxuTe 3Ha4YeHue

KOCMHYCa, YMHOXEHHOe Ha 24/5.
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5. Hangute TaHreHc yrna AOB.
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6. Hangute cuHyc yrna AOB. B oTBeTe ykauTe 3Ha4YeHne cuHyca,

YMHOXEHHOE Ha 242 o _ XX, Ty,
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6. Hangute cuHyc yrna AOB. B oTBeTe ykaxkuTe 3Ha4YeHne cuHyca,

YMHOXEHHOe Ha 2«/5

2 cnocob
HeTpyaHo goragatbCca, YTO TPEYrofibHUK
B paBHOOEePEHHbLIN NPSIMOYTONbHbIN.
i 3HauuT, yrrbl Npy ocHoBaHumn 45°.
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7. Hanaunte kocunyc yrna AOB. B oTBeTe yKaxuTe 3Ha4YeHune
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7. Hanaunte kocunyc yrna AOB. B oTBeTe yKaxuTe 3Ha4YeHune

KOCUHYCa, YMHOXEHHOe Ha 2+/ 2
2 cnoco®

[Tonpobyem C NOMOLLbIO MOCTPOEHNN HANTU
yrosnt AOB.
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8. HaiiauTe TaHreHc yrna AOB.
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[Tonpobyem C NOMOLLbIO MOCTPOEHNN HANTU
yrosnt AOB.
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